



偏見

是被當日本人。這也難怪，正如在我們看來，英美法意這些紅髮綠眼也差不多。但有些外國人存此念：等我開口，即示意稱候，然後招來一鬼佬，對我喋聲大罵日語。我一氣，用廣東話回答，弄得兩個便便便，頭霧水，怎麼未聽答，弄得兩個人像我一樣，然後招來一鬼佬，對我喋聲大罵日語。這鬼佬，有樂器彈鋼琴。這個傻瓜，竟即奏一首日本民謡以示討好。又是氣壞。我寫字條叫侍應過去，點奏「雨打芭蕉」。把他嚇呆。



貝貝

造東莞

經已移居美國的親友返省城度歲，日昨始從羊城歸來，準備在港稍作小憩，然後再返回加州。在下趁與她晚飯閒談之機，問她可有到廣州車站廣場前的那股「盲流」，親友一聽當下即收斂笑容，深鎖眉頭說道：「在美時有些半信半疑，以為只是春節過後回鄉客重返德城的短暫現象，不足為慮。如今親眼在現場觀察，真把我嚇了一跳。深圳勝在是特區，否則盲流勢必如水銀滿地，後果不堪設想。」在下怕她說得對，可能扯到香港這個未來新事「賽馬場」上頭，企圖將晚宴氣氛搞活。她斬釘截鐵地說：「最佳解決辦法，莫過於組織港商在湖南設廠，試造幾個款式東莞看看，包保盲流難題可迎刃而解。」



國商事件的處理，反映了港府有關部門的進退失據，對銀行內部運作和事件之嚴重性認識不足。

港府高官和銀監處初時說國商健存，不旋踵又將之接管，然後又散說可以有人收購的消息，使存戶產生不切實際的幻想。最後，又透露國商有廿一億元的無紀錄資本。

如果有負債，又無紀錄，說明有關銀行是運作混亂的，特別是外資銀行資金左調右調，從總行調往分行，分行又調到其他分行，出了事之後，賬目就很難講得清楚了。今後防止的辦法，是規定銀行必須呈報統計資金安排，確保香港分行有足夠比例的資金。

國商事件證明，那些經營不健全的銀行，特別向高風險行業投資的銀行，存戶而言，是十分危險的。假如發覺這種情況，當局實不應向此類銀行發牌。若要發牌，發出牌照要有級別，使存戶知道其風險性。

酒店有五星、四星、三星之分，外國銀行應用海外一級、海外二級、海外三級之分。

這種保險制度要求全港存戶每年把利息的十分之一存入一個保險基金，一年可積累十億元，這筆錢直至九七。

如果要挽救全間銀行，便得由港府庫房注資了。這種

制度，對存戶不利，也使港府須

背上包袱，最後港人出錢去挽救銀行。

徐唐

我蝕本 你投保



曾經在跨國福利機構工作了一段日子。那時聽美國稱的洋上司說：公司到台灣人選的吸煙巡迴大演，後來各項測驗都通過了，然後才會上聘約。

就是聘請高級職員時，物色到台商人選的

高級職員，通常有機會代表公司宴客或接待重要人物，如果妻子

不識字，只會貽笑大方也令公司聲譽受損。

所以，挑選吸煙者的時候，也把他們的配偶包括在內。

這種安排十分明智，因為爲了聘請一個妻子，妻子沒有後顧之憂。

話，丈夫很難專心工作，就快要

會晤吸煙者的另一半。

尤其在海外辦事，妻子

的工作，夫妻同心的話，兩人互相扶持，通常比較容易克服各種困難，丈夫沒有後顧之憂。

這件事，所有我項中最重的一種。這明顯

地是對廣大的吸煙者不公平。不

要隨便指責吸煙者是影射他人健

康。

市民健康。雖然筆者受到重視，對丈夫的事業自然加倍關心。

污染來源是汽車廢氣和工業廢氣

的問題。

因為政府都承認，香港最大的

污染來源是汽車廢氣和工業廢氣

的問題。

在香香港，目前的香煙稅已經是

吸煙巡迴大演，接

受的是要求求高級職員時，物色到台商人選的

吸煙巡迴大演，接